

# Эффект маятника. В России возобновился рост потребительских цен

После трех месяцев передышки в стране возобновился рост годовой инфляции.

Потребительские цены в июле 2015 года выросли сразу на 0,8% по сравнению с предыдущим месяцем. Для сравнения – в июне рост цен составил 0,2%, в мае – 0,4%. Последний высокий скачок цен был зафиксирован в марте 2015 года – тогда цены увеличились на 1,2% по сравнению с апрелем.

Инфляционный скачок в июле привел к тому, что в России возобновился рост годовой инфляции. Отметим, годовая инфляция снижалась с апреля этого года – с 16,4% в апреле до 15,8% в мае и 15,3% в июне. В итоге в июле она вновь увеличилась до 15,6%.

Экономисты полагают, что на негативные инфляционные процессы повлиял рост цен на табачные изделия (+2,9%), бензин (+2,5%), а также товары для школьников (от 1,2 до 2,3%). При этом решающим фактором называют скачок тарифов на услуги ЖКХ.

Напомним, с 1 июля в России увеличились тарифы на газ, электричество, тепло и воду. Согласно данным Федеральной службы по тарифам, плата за коммунальные услуги для жителей регионов повысилась в среднем на 8,3%. Больше всего тарифы выросли в Москве – в среднем на 10%. В наименьшей степени выросла стоимость услуг ЖКХ в Чукотском автономном округе — на 1,9%.

Ранее в аналитической службе компании «ФинЭкспертиза» подсчитали, что за год действия антироссийских санкций России темпы инфляции в целом по стране в 4 раза превысили темпы роста заработной платы.

В своем выводе эксперты опирались на данные Росстата, согласно которым базовая инфляция с апреля 2014 по апрель 2015 составила 17,45%, а рост заработной платы — 4,34%. В отдельных российских регионах рост цен превысил рост зарплат в 10, 20 и даже в 73 раза.

Наибольший разрыв между доходами и ростом цен зафиксировали в Республике Башкирия: темпы роста инфляции там превысили темпы роста заработных плат в 73,02 раза (то есть 16,29% -ый рост цен против 0,22%-ого роста доходов).

В антирейтинг также попали Новгородская область (цены выросли в 34 раза быстрее, чем доходы), Брянская область (в 23 раза), Псковская область (в 22 раза), Республика Алтай (в 12 раз) и Курская область (в 10 раз).

Читайте подробнее: [Годовые итоги «крымнаш»-истерии. За год санкций цены выросли в четыре раза быстрее зарплат россиян](#)

Фото: mmgp.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com

ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 3653

06.08.2015, 18:44 870

URL: <https://babr24.com/?ADE=137826>

Bytes: 2401 / 2250 Версия для печати



👉 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)